

# КОХАННЯ ЯК РУШІЙНА СИЛА ТВОРЧОСТІ

13 лютого 2014 р. у нашому університеті з ініціативи студентського комітету та за підтримки комітету у справах молоді і спорту та дирекції ННІ відбулись заходи щодо святкування Дня всіх закоханих.

Що може надихати людину на божевільні вчинки, що змінюють життя? Кохання! Що надихає на нові відкриття, шедеври мистецтва та неземні досягнення? Кохання! Що стимулює жити, творити, процвітати, вірити та сподіватись? Кохання! І це навіть не повний перелік того, на що здатна закохана людина та кохана людина. Це неземне почуття, що спроможне наділити людину крилами та здійснити її до небес. Це те, про що завжди хочеться писати, читати, розповідати, співати, танцювати...

Ось і 14 лютого – День святого Валентина – це найбільш романтичний день року, коли навколо посмішки, квіти, «валентинки» та лише гарний настрій. Історія самого свята, мабуть, найкрасивіша історія кохання. Ця історія про відчайдушного давньоримського священика, який таємно одружував римських легіонерів, а римський імператор, дізнавшись про це, наказав стратити священика саме в день 14 лютого. Ця подія стала початком великого свята всесвітньої сили кохання.

13 лютого 2014 р. в університеті до святкування Дня святого Валентина проходили Love-квест, флешмоб для закоханих та акція «Стіна кохання».

Суть Love-квесту та флешмобу полягала в активному та мобільному виконанні поставлених перед конкурсантами завдань, які вони одержували в різних куточках корпусів університету. Квест виявив кмітливість та винахідливість учасників – закоханих пар різних ННІ. Такого жвавого та веселого заходу ще треба було пошукати! Натовп немов божевільних людей, збиваючи всіх на своєму шляху та спотикаючись через усі перешкоди, поспішав до свого наступного пункту призначення.

Сутність акції «Стіна кохання» полягала у тому, що бажаючи студенти писали побажання до Дня всіх закоханих на умовній «стіні кохання», а в обмін одержували привітальну «валентинку».

Найбільш приємно те, що всі студенти та викладачі з радістю погодились взяти участь у студентських веселошах: гучних та божевільних, які продемонстрували, що кохання – це рушійна сила творчості!

Губар Анна,

